SIMULASYON TESTi - 2

1. Kaan, Leyla, Metin, Nurcan, Okan ve Pelin’in kan gruplariyla
ilgili asagidaki bilgiler verilmigtir.
e  Bu kisilerden tg¢unln kan grubu A, ikisinin kan grubu B,
birinin kan grubu AB dir.
e |eyla ve Metin ayni kan grubuna sahiptir.
e Okan ve Pelin’in kan gruplar farkhdir.
e Kaan’in kan grubu A dir.
Buna gore, asagidaki onermelerden hangisi kesinlikle
yanhstir?
A) Pelin’in kan grubu A dir.
B) Metin’in kan grubu B dir.
C) Nurcan’in kan grubu AB dir.
D) Okan’in kan grubu B dir.

E) Leyla’nin kan grubu A dir.

2. Seyit, Mennan, Serkan, Kemal ve Blinyamin bir toplantiya da-
vet ediliyorlar.

Katildi Katiimadi
Seyit p p'
Mennan q q
Serkan r r
Kemal s s
Blinyamin t '

Yukaridaki tabloda sembolik mantik kurallari ile toplantiya kati-
lim durumu asagidaki sekilde ifade edilmistir.

. p=r=0
II. gvs=0

1

. p'vq
IV.sat=q
Buna gore, bu kisilerden kac tanesi toplantiya katiimistir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 D)5

5

3. Birbirlerine paralel olan AB ve CD dogrulari bir EF dogrusu ile
M ve N noktalarinda asagidaki sekilde kesisiyor.

E

F

Bu kesisim sonunda elde edilen EMB ve MND acilarina yéndes
acilar denir.

Buna gore, “Yondes agilarin élgileri birbirine esittir.” 6nerme-
si icin asagidakilerden hangisi séylenebilir?

A) Aksiyom B) Tanim

C) Hipotez D) Teorem

E) Hikiim

4. Bir yurtta Arda, Berk, Cenk, Demir ve Efe isimli 6grenciler bes
kisilik odada birlikte kalmaktadirlar. Ayni yurtta kalan Kerem
arkadaslarinin odasinda bu bes 6grenciden birine ait oldugu
bilinen bir miktar para bulmustur. Kerem bu paray! sahibine
vermek istediginde bes 6grenci kendi aralarinda anlasarak
Kerem’e bir oyun planlamiglardir. Kerem arkadaslarina paranin
kime ait oldugunu sordugunda asagidaki 6nermeleri olustur-
muglardir:

Arda: Para, bana ait degildir.
Berk: Para, Efe’ye aittir.
Cenk: Hi¢ para kaybetmedim.
Demir: Para, Berk’e aittir.

Efe: Demir, her zaman yalan séyler.

Yukarida verilen 6nermelerden sadece biri yanhs oldugu-
na gore, bulunan para kime aittir?

A) Arda B) Berk C) Cenk

D) Demir E) Efe
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6.

Bir masada; biri kirmizi, biri mavi ve biri beyaz renkli olmak
Uzere toplam Ug¢ bilye bulunmaktadir. Bu bilyeler A, B ve C tor-
balarina her bir torbada bir bilye olacak sekilde konuluyor ve

p: “A torbasinda kirmizi bilye yoktur.”
q: “B torbasinda mavi bilye vardir.”
r: “C torbasinda beyaz bilye yoktur.”

onermeleri veriliyor.
palgvr)

onermesi dogru olduguna gore; A, B ve C torbalarinda bu-
lunan bilyelerin renkleri sirasiyla asagidakilerden hangisi-
dir?

Beyaz - Kirmizi — Mavi

Kirmizi — Mavi — Beyaz

)
)

C) Beyaz - Mavi — Kirmizi
) Mavi - Beyaz — Kirmizi
)

Mavi — Kirmizi — Beyaz

Ayni okulda calisan Ayse, Burcu, Cemre, Dumrul ve Emir
Ogretmen’in okul nébetleri farkl giinlerdedir.

Nébet gunleri ile ilgili asadidakiler bilinmektedir.
e Burcu Ogretmen’in ndbeti sali glinidir.

e Ayse Ogretmen’in nobeti, Cemre Ogretmen’in nébetinden
bir giin 6ncedir.

e Dumrul Ogretmen’in nébeti, Emir Ogretmen’in nébetinden
sonradir.

Buna gére,
I.  Ayse Ogretmen’in nébeti carsamba gunudiir.
Il. Cemre Ogretmen’in nébeti carsamba glinidiir.

ll. Emir Ogretmen’in nébeti, Ayse Ogretmen’in nébetinden
bir glin 6ncedir.
ifadelerinden hangileri kesinlikle yanlistir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D) lvell E) Il ve lll

(

q:y=0

Onermeleri veriliyor.
Buna gore, x ve y gercel sayilari i¢in

l. x-y=0

. x+y=0

. x> +y>=0

6nermelerinden hangileri p A g 6nermesine denktir?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D) I ve ll E) lvelll

NRNN

Her cekmecesi farkli renkte olan sekildeki sebzelikte turp, ma-
rul, dereotu, karnabahar ve brokoli sebzelerinin her biri farkl
cekmecelere konulacaktir.

Sebzelerin yerlestiriimesi ile ilgili olarak asagidakiler bilinmek-
tedir.

e Marul mavi cekmecededir.

e Turpun konuldugu cekmece dereotunun konuldugu cek-
mecenin bir Ustlindeki cekmecedir.

e Karnabaharin konuldugu ¢ekmece, brokolinin konuldugu
cekmecenin altindaki cekmecelerden biridir.

Buna gore,

|I. Pembe cekmeceye karnabahar konulmustur.
Il. Dereotu yesil cekmeceye konulmus olabilir.
Ill. Brokoli yesil cekmeceye konulmus olabilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
E) I, Il ve lll





